KosnokBujym mu3 Jluneapue asnredope
rpyna 103
23.1.2016.

Heka je G = {(v,y) : 2,y € Q, 22+ 5y* # 0}. Ilokazatu na je (G,x) rpymna, rue
je omepamnuja x neuUHMCAHA Ca

(1, 91) * (22, Y2) = (x122 — By1Y2, T1Y2 + Y122).

Ila snu je rpyna G KoMyTaTuBHA?

Hexka je U = Q(f1, f2, f3), rme je

fl = (17 27 37 4)
fo = (2 1, 5, 4)
fs = (-1, 4, -1, 4

u Heka je W CcKyn pemrema cuCTeMa JUHEAPHUX j€IHAUNHA

-z 4+ (a—=2)y + az + (a+1)t = 0
ar + (a—2)y + a«az -— t = 0.
ar + (a—=2)y — =z + at = 0

Onpemutu o € R 3a roje je dimW = 2 u 3a takBo « mahwu mo jemmy 6asy u
mumensuje nornpocropa U, W, U+ W rao u UNW.

2a b—a

Hexa je U ckyn cBux Marpuna 00JIMKa [ b+ a b

}, a,b e R, a W ckyn cBux

marpuna X u3 My (R) 3a koje Bazxku ma je AX — XAT =0, rae je A= [ } ? ]

a) Ioxraszaru ma cy U u W BekTopcku normnpocropu npocrtopa Ma(R).
6) Onpemuru Gap mo jemuy 6a3y kao u aumensujy mormpoctopa U u W.
B) Iloraszaru nma je U W = My(R).

Hara je marpuna A man momem R
1 2 -1
A=1|1 3 «
a o 1
a) Y 3aBucHOCTH O mapameTrpa « € R oxpenutu panr marpune A.

6) Axo je a = —1, onpemurn Kanoncky marpuny A° Marpune A u uEBep3uGMITHE
marpune P u Q takse ma je AY = PAQ.

B) Ako je o = —2, ogpemuru uHBep3 Marpune A.

Cse OoAroBope neraJbHO O6pa3HO>KI/ITI/I
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